

Bécs: Rapid-FAC 13:2 (8:0)  
WAC-Hask 8:0 (2:0)

Budai 11-M. Augusztai vál. 5:1 (1:1)  
Ferenyv.-Ulm vál. 5:

# SPORT

és  
kritika

IV. évf. 1. szám

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
TEMESVÁR I. Szt. György-tér Kossák-ház

EXEMPLAR LEGAL.

Hétfő, 1934 január

**Ára 4 lej**  
TELEFON: 11-11.

## Külföld

A magyar csapatok szombat és vasárnap folytatták turameccseiket és ezuttal nem történt velük semmi katasztrófa. Sőt az Ujpest óriási gólatánnal győzött Északafrikában. Persze, az ellenfél ilyen is lehetett, mert azt mégsem tudjuk elképzelni, hogy az Ujpest egyszerre olyan nagy formába került, hogy elismert csapatok ellen 18:0 arányban győzni tudjon. A szombati turaeredmények e következők voltak:

**Constantin.** Ujpest — Constantines 18:0 (6:0). Az Északafrikában időző ujpesti együttes megsemmisítő fölényrel győzte le inferioris ellenfelét.

**Tours.** Kispest—FC Tours 7:0 (3:0).

**Messina.** AS Messina—Budai 1:1 (1:0). A budapestiek egyenlítő gólját Weber rugta.

**Stuttgart.** Ferenrváros—Kickers 2:0 (0:0). A magyar bajnok csak küzdelem árán tudott győzni. A gólokat a 15. és 17. percben Toldi rugta.

## A HASK megsemmisítő veresége Bécsben

Bécs. Itt szombaton kétnapos torna vette kezdetét, amelyen a WAC, FAC, Rapid és a zágrábi HASK vettek részt. A szombati meccseken óriási meglepetést keltett a HASK gyenge, illetve a Rapid nagyformájú játéka. Az eredmények a következők voltak:

Rapid—HASK (Zágráb) 15:1 (6:0).  
A Rapid óriási fölényben játszott és sorra rugta a gólokat.  
WAC—FAC 4:0 (1:0).

## OLASZ FUTBALLEREDMÉNYEK

Roma. Roma-Torino 4:0 (2:0)  
Brescia. Brescia-Laccio 0:0  
Firenz. Napoli-Fiorentina 1:0 (0:0)  
Alessandria. Alessandria-Triestina 1:0 (0:0)  
Miláno. FC Milan-Cassale 6:2 (4:1)  
Torino. Juventus-Pero Vercelli 3:0 2:0.  
Palermo. Palermo-Ambrosiana 1:1 (1:0).  
Bologna. Bologna-Livorno 1:0 (0:0)  
Genova. Genova-Padova 1:0 (1:0)

## A Haggibor imponálás fölényrel nyerte a csapatbajnokságot

a Hakoah előtt, a temesvári ping-pong versenyzők teljesen lemaradtak

A CFR rendezésében zajlottak le az országos asztali tenisz bajnokságok. Bukarest, Kolozsvár, Nagyvár, Arad és Temesvár legjobb versenyzői vettek részt a viadalon, mely végig izgalmas, nivós sportot hoztak.

A legértékesebb versenyszám a csapatbajnokság a kolozsvári Haggibor biztos diadalát hozta, az aradi Hakoah is szépen szerepelt megelőzve a két bukaresti csapatot. A temesváriaknak ezuttal meg kellett elégednie az 5. 7. és 8. hellyel. A CFR két versenyzője Volkman és Szednicsek szombaton este egyszerűen otthagya a versenyt. A Kadimának nem volt három versenyzője és nem volt vezetője. Nem fizettek nevezési díjat. Tavaly még ők nyerték a csapatbajnokságot.

A csapatverseny részletes eredménye a következő:

1. Haggibor 8 győzelem, 2 Hakoah 7 győzelem, 3 Aurora Bucuresti 5,

4. Makkabea Bucurest 5, 5. CFR 4, 6. NAC 4, 7. TAC 2, 8. Kadima 1 győzelem, 9. Ivria győzelem nélkül.

A Haggibor Erős, Goldenberg és Diamantstein összeállításban játszotta végig a mérkőzéseket, a Hakoacht Ponta, Albert és Glanc képviselte.

A III. osztályu férfiegyest Inghel Makkabea Bukarest nyerte, 2. Schrimpel TAC 3. Calmanovici Aurora Bucuresti.

Női páros: Piso—Dr. Salanonné Hakoach. 2. Bildhauer Hakoach—Lakatos CFR 3, Heisler—Schäffer Kadima.

Férfiegyes II osztályu 1 Steiner II. NAC 2. Schapira Aurora 3. Lakatos III CFR.

Női egyes. 1. Dr. Salanonné (Hakoah) 2. Piso (Hakoah) 3. Lakatos CER.

Ifjúsági. 1 Glanz (Hakoah) 2. Steiner II NAC 3. Erős Haggibor és Volkman CFR

## A tátrai jégchokkitorna szombati eredményei

BKE—Davos 3:2 (0:1, 1:1, 2:1)  
BBTE—Tátrai SC 3:0 (1:0, 0:0 2:0)

Tropauer Eislaufverein—BBTE 3:0 (1:0, 2:0, 0:0)

## Meghalt Chapman, Anglia legnagyobb menedzsere

Mint Londonból jelentik, Chapman a londoni Arsenal Club neves vezetője néhány nappal ezelőtt erős hűlés következtében ágnak dőlt. Több orvos kezelte, azonban minden segítség hiábavalónak bizonyult és Chapman tegnapelőtt meghalt. Halálát az egész angol sportvilág, de a

külföldi futballvilág is osztatlan részvétellel gyászolja,

## 18 vivó vett részt a Hakoah kitünően sikerült versenyén

1. Mózes Jenő Haggibor 6 győzelem, 2. Csipser I. Olimpia Szatmár 5 győzelem 27 tuss, 3. Horban Valer Crisana 5 győzelem 31 tuss, 4. Altman Haggibor 4 győzelem 28 tuss, 5. Nádor Haggibor 31 tuss, 6. Eröss László Haggibor 4 győzelem 32 adott és 32 kapott tus, 7. Mann Universitatea 32 kapott és 31 adott tuss, 8. Lucky Szatmári SE 3 győzelem, 9. Csipser II. olimpia Szatmár A verseny befejezése után a Hakoah elnöke dr. Salamon kiosztotta a szebbnél szebb tiszteletdíjakat és érmeiket.

Tizenegy mérkőzésből hatot nyert és ötöt elvesztett Temesvár válogatott csapata

Leközöjük a válogatott eredményeit: Kolozsvár ellen 1:3, Zsilvölgy ellen 7:0, Arad ellen 1:0, Eszék ellen 3:4, Zombor ellen 4:1, Szabadka ellen 1:2. Nagyvár ellen 2:0, Nagyvár ellen 0:2, Kolozsvár ellen 1:3, Bukarest ellen 7:0 Brassó ellen 5:1, A megboldogult Ludwig hétszer védett, Ritter Béla négyszer, Hoksáry kilencszer, Kozovics hatszor, Vogl kétszer, Zemler háromszor. Weisz Kadima, Grell és Wallet egyszer játszott hátvédet.

A halvesorok közül Fenyvesi 3, Bedő 1, Halmos 9. Rajnák 6, Matek 3, Golub 1, Konecsnik 1, Oszterling 1, Steiner 3, Onodi, Madarász és Reiter 1 meccset játszott. Ha a csatársort nézzük, akkor látjuk, hogy Tánzer 7, Frech 7, Holz 6, Wetzer 5 Schambre 4, Szilágyi 8, Lukinich 3, Oszterling 2, Lrausz 3, Balj 1, Zemler 3, Matek 3 meccset játszott.

Ez volt Temesvár válogatott csapatának statisztikája — 10 esztendővel ezelőtt. Idén sokkal szegényesebb lenne a statisztika. Hja, ma nem divat a válogatott mérkőzés, ma a nemzetközi meccs az attrakció,

A Kinizsi 1923 évi statisztikája már sokkal szebb és követésreméltóbb.

Másodszor megnyerték az országos bajnokságot, harmadszor védtek a Kupa Máriát, az első csapat 34 meccset abszolvál (10 bajnok: 3 országos bajnoki kupa, 1 nemzetközi barátságos). 23 győzelem, 5 döntetlen, 6 vereség 81: 26 a mérleg.

Tánzer, Matek, Bedő és Ritter a nemzeti válogatottban szerepeltek.

Az Unirea mérlege is nagyon szép volt. 36 meccsből 23 győzelem, öt döntetlen és 4 vereség és 124:37 gólarány a mérleg. 13 nemzetköz meccset bonyolítottak le.

FEJFÁJÁST és az idegfájdalmak minden nemét sikeresen szüntetik meg az ismert és több mint 6000 orvos által írásban is dicsért Togaltablettákkal. De rheumas és csuzos bántalmaknál is nagyszerűen bevált a Togal. A Togal-nak nem volna szabad egy házban sem hiányoznia. Minden gyógyszerárban kapható.

# A Kinizsi tovább halad azon az úton, amelyen elindult

## Nagy tervek a lila-fehérekénél - Februárban közgyűlést tart a Kinizsi - Utban az egyesület új fénykora felé

A Kinizsi neve valamikor fogalom volt, nemcsak Temesváron, nemcsak Romániában, hanem messze az ország határain túl is és csak a közelmúltban olvastuk valamelyik külföldi sportlapban, hogy; "... Temesvár, a Kinizsi fészke, még néhány évvel ezelőtt az az oroszlanbarlang volt, ahová a legnagyobb klasszist képviselő európai csapatok sem mehettek le a biztos győzelem reményével."

Ha ezeket a sorokat egy-két esztendővel ezelőtt olvastuk volna, akkor csak keserű reminiscenciák fakadtak volna nyomán, de akkor, amikor az idézett mondat napvilágot látott, a Kinizsi már megindult azon az úton, amely a régi dicsőség felé vezet.

Az új esztendő küszöbén időszőrűnek találtuk, hogy kérdést intézzük a lila-fehér klub vezetőihez, az új esztendő terveire vonatkozólag. Nem akartunk egyetlen vezetőhöz fordulni, hanem helyesebbnek tartottuk, a kérdést az egész vezetőség melléne szegezni és ezért esütörtök este felkerestük az Elite-kávéházban a rendes heti ülését tartott vezetőséget és a plénum előtt rukkoltunk elő kérdéseinkkel. Nem kerülgettük a kását, hanem egyenesen tettük fel a kérdést;

— Mi a Kinizsi programja az 1934. esztendőre?

— Nehéz erre a kérdésre így egyszerűen válaszolni, — hangzott a felelet — és pedig két okból nehéz. Először a kérdés alyan tömören van feltéve, hogy arra lehetetlenség ugyanolyan tömören válaszolni, másrészt pedig egyetlen egyesület sem szívesen dicsekszik el terveivel, mert hi-

szén, sajnos, számolni kell azzal is, hogy esetleges tervek az egyesület hibáján kívül szenvednek hajótörést. Mindazonáltal igyekezni fogunk, a Sport és Kritika részére programot adni.

— Talán részletezzük a dolgot, — vetettük közbe — mik a Kinizsi tervei és kilátásai a nemzeti bajnoksággal kapcsolatban?

— Az őszi szezonban várakozáson felül szerepeltünk. Hét bajnoki mérkőzésünk közül ötöt megnyertünk és így tíz ponttal a bajnoki tabella harmadik helyét sikerült biztosítanunk. Nem akarunk hivatkozni, de számítottunk arra, hogy csapatunk, amely köztudomás szerint tavasszal fut fel rendszerint nagy formájára, legalább annyira fogja állni helyét, mint az őszi szezonban. Nem tippelünk, de bizakodással nézünk a tavaszi forduló kimenetelére. Csapatunk a régi. Az átigazolások idején nem törekedtünk szipkázásra, mert az a meggyőződésünk, hogy a Kinizsi régi szelleme elsősorban saját nevelésű játékosainban élhet tovább. A játékosokkal új szerződéseket kötöttünk, amelyek számukra az eddikinél nagyobb előnyöket biztosítanak. Természetes, hogy ezzel újabb terheket vállalunk magunkra, de hisszük, hogy régi közönségünk újjáébredő érdeklődése és az új tagok tömeges jelentkezése átsegít bennünket az anyagi nehézségeken. Az új szerződéseket eddig egy kivételével, valamennyi játékosunk aláírta.

— Mik a terveik a nemzetközi kapcsolatok megteremtését illetően?

— Néhány esztendővel ezelőtt az egész országban mi rendelkezünk a legjobb és legszélesebbkörű külföldi

összeköttetésekkel. Az egyesület stagnálása idején sem szakítottuk meg külföldi klubtársainkkal az összeköttetést, de most, hogy megint az ország bajnokságért küzdünk, ezeket a régi kapcsolatokat intenzívebbé akarjuk tenni. Ezt természetesen nem lehet máról-holnapra megvalósítani. Lépésről-lépésre szisztematikusan munkával kell elfoglalnunk a külföldi kapcsolatok terén is azt a pozíciót, amely nem is olyan régen a miénk volt... Egyelőre igyekezni fogunk, állandó összeköttetéseket teremteni azoknak a szomszédvárosoknak élcsapataival, a melyeknek nemes rivalizálása Románia sportját nagygyá tette.

— Külföldi vendégeket nem fogadnak az idén?

— Dehogynem! Sőt feltett szándékunk, hogy a nyár folyamán néhány igazán szép nemzetközi mérkőzéssel örvendeztessük meg a közönséget. Husvétkor egy bécsi csapatot látunk vendégül, ez a mérkőzés már le is van kötve, de ezenkívül tárgyalásokban állunk még néhány külföldi csapattal és hisszük, hogy ezek a tárgyalások eredményre is fognak vezetni. A nyárfolyamán egy egészen különleges attrakcióval kívánunk a

a temesvári közönségnek szolgálni. Lekötöttük ugyanis Bécs város törpe válogatott csapatát, amely valószínűleg junlusban fog a mi törpéinkkel megküzdeni. Ez lesz temesváron az első nemzetközi törpe mérkőzés.

— Turák vannak-e kilátásban?

— Hogyne volnának. Néhány egészen elfogadható turajánlatot kaptunk, amelyek azonban érthető okokból nem ismertethetünk bővebben.

Elismertük, hogy vannak dolgok, amiket megérésükig az egyesületek teljes joggal tartanak titokban és a klubélet kiépítésére tereltük a szót.

— Hát ez egy igen fontos probléma — hangzott a válasz, — mert az a véleményük, hogy az egyesületnek nemcsak sportbelileg hanem társadalmi téren is meg kell erősödni. Az első lépéseket ez irányban már megtettük. Megrendeztük a Kinizsi első táncos teadélutánját, amely egészen rendkívüli sikerrel járt. Ez indított bennünket arra, hogy ezeket a teadélutánokat rendszeressé tegyünk és azt hisszük, hogy ezekből a táncos teadélutánokból fog új életre támadni a Kinizsi egykori klubélete.

Más tervek iránt érdeklődtünk, itt azonban a vezetőség begombolkolt.

— Már eddig túl sokat mondtunk el. Egyelőre nem is lehetnek terveink: mert a vezetőség mandátuma január végével lejár. Valószínűleg február első vasárnapján tartjuk meg rendes évi közgyűlésünket és az akkor megválasztandó új vezetőség dolga lesz, hogy mindezeket a terveket megvalósítsa. Vannak ugyan még terveink, de ezeknek nyilvánosságra hozatala éppen az említett oknál fogva most nem időszerű. Majd a közgyűlés után. És még csak annyit, hogy a Kinizsi jelenlegi vezetői biznak a Kinizsi eljövendő új fénykorában.

## Megmaradunk a mi stilusunknál, az angol erőfutballt nem vesszük át, mert játékosaink fizikumának ez nem konvencionál - mondta Meisl Hugó

A szakemberek még mindig boncolgatják az angol és osztrák futball stilusát és a bécsiek angliai vendéglátóinak tanulságait.

Főleg a két ország stilusa közötti különbségről elmélkednek. Meisl Hugó szakvéleménye a következő:

— Erről a témáról már sokat beszéltem és írtam. Nem akarom magam ismétetni és ezért röviden foglalom össze álláspontomat. Ma még nem vagyunk jobbak futballban az angoloknál, ám ha képesek leszünk az ő kezdőképességüket és lövőkészségüket elsajátítani akkor nyert ügyünk van annál is inkább, mert ma úgy

**az angolok, mint a skótok primitív stilust kultiválnak**

Szerintem ha semleges pályán 10 meccset játszánk, mi kerülnénk ki győztesnek.

**Taktika dolgában tulszárnyaltuk a britteket**

technika tekintetében — a lövőtechnikát kivéve — egyenrangúak vagyunk velük. Igaz ezzel szemben a brit futballisták nagyobb testi erővel, nagyobb sullyal, keménységgel jobb kondicio-

val és lövőtudománnyal rendelkeznek.

Ami eddigi eredményeink a britiek ellen azt mutatták, hogy mi egyenrangúak vagyunk a brit futballal.

**Nem szerepeltünk rosszabbul Angliában, mint az angliai csapatok Bécsben.**

Anglia ligabajnokságában a hazai csapat mindig két gól előnyt jelent, de ha nemegymás elleni meccsrőlhanem nemzetközi mérkőzésről van szó, akkor az idegen csapatnak a pálya még ennél is több hátrányt jelent.

Ami a bécsi futball modernizálódását illeti arra az a véleményem, ha mi az angolokhoz hasonló játékosanyaggal rendelkezünk, akkor, mi is kísérletezhetnénk a brit erőfutballal, ám a mi agyagi lehetőségeink mellett anyagunk erre a célra nem megfelelő. Ha rivalizálni akarunk a hatalmas brit futballal, akkor más téren kell cselekednünk.

Gyorsabb startokra, a kapu előtt nagyobb határozottságra és nagyobb lövőbiztonságra van játékosainkra szükségünk. Fel kell javítani játékosaink tudását, klaszistát.

## A temesvári bokszsport megteremtője, a 12 év óta fáradhatatlanul dolgozó Dörfler munkásságát a bukaresti rádió is méltatta

Kedden délután a bukaresti rádió a hírek között bementa, hogy január 14-én nagy nemzetközi ökölvívómérkőzés lesz Temesváron. Ezen az érdekesnek ígérkező versenyen Budapest és a Bánát legjobbjai szállnak ringbe. Külön érdekessége lesz a versenynek. Énekes olimpiai bajnok részvétele, aki Tóth I. ellen mérkőzik.

A szpiker ezután áttért Dörfler Erhardnak, a temesvári ökölvívósport megteremtőjének méltatására. Megemlítette, hogy Dörfler most ünnepli 12 esztendő boksztevékenységének jubileumát, ezen idő alatt számos kerületi és országos bajnokságot szerzett. De dicséretére legyen mondva ugy Dörflernek, mint Temesvár sportjának,

hogy a jubiláns egész multja a fair és sportszerűen dolgozó sportember ragyogó példáját mutatja. A bukaresti központ nem haladhat el karbatett kezekkel emellett a ritka szép jubileum mellett, hanem szép kivitelű aranyplakettel tünteti ki Dörflet hogy ezzel hálálja meg a bokszsport fejlesztése terén tanúsított működését.

Ugy érezzük, hogy ez a szép kitüntetés, amelyben a bukaresti rádió Dörflet nyilvánosan részesítette, nekünk bánátiaknak is szép elismerés a magunk részéről is üdvözljük Dörflet,

aki igazán rászolgált erre a nyilvános dicsőre.

## Temesvárról

írnak a bécsi lapok, ezuttal azonban nem valami kellemesen érint a Sporttageblatt cikke. Temesvárt nem valami előnyös oldaláról mutatja be a bécsi sportlap a nagyközönségnek.

A WAC-Saaz mérkőzésen a bécsi közönség nem a hazai csapatot buzdította, hanem a vendégcsapatot lelkesítette.

Nálunk Temesváron ez mindennapi hétköznapi eset, mi ezen egyszerűen napirendre térünk, évek óta hozzászoktunk az új sportemberhez, az „ellendrukkerhez” aki a hazai csapat helyett, mindenkor az ellencsapatnak drukkolt, és a hazai csapatot kinevette, kigunyolta, szidta, ocsárolta, a vendégeket mindenkor forrón ünnepelte, éltette.

Amikor Konrád Jenő a nagynevű és nagy tudású szakember nyáron Temesváron tartózkodott és a Ripensia nemzetközi meccsei után ezt a furcsa tünetet észrevette, nagyon elcsodálkozott. Több ízben is elmondta nekünk ha valaki Bécsben nem a hazai csapatnak tapsol és drukkolt, akkor azt megvernék. Feltételes módon, mert erre még nem került sor Bécsben. Még sohasem drukkoltak a bécsiek a saját csapatuk ellen. Konrád Jenő lapunkban erről cikket is írt Pfuj Ripensia címen. Most a bécsi sportlapban olvassuk, hogy a WAC-Saaz meccs után a Floridsdorf egyik vezetője kijelentette hogy amikor Temesváron játszottak, akkor a közönség őket lelkesen ünnepelte és úgy érezték magukat, mintha ők játszottak volna otthon és a hazai csapat lett volna vendég.

A Sporttageblatt természetesen kommentárt fűz a FAC vezetőjének kijelentéséhez és elítéli a közönség viselkedését és reméli, hogy a „balkáni” példát Bécs nem fogja kopirozni, átvenni, követni.

Temesvár futballját csaknem az egész világon ismerik. A temesvári csapatok Magyarországon Ausztriában, Németországban, Csehszlovákiában, Törökországban, Bulgáriában, Görögországban Olaszországban Franciaországban, Egyiptomban szereztek dicsőséget Temesvárnak. Temesvár vendégül látott már sokfajta nációt. A híres temesvári csatárstílus közismert volt külföldön is. A temesvári csapatok rengeteget dolgoztak a temesvári sport hírnevéért és naggyátételéért. Temesvárt mindenütt, ahol futballoznak, ismerik. Most azonban más oldalról. Nem azt fogják mondani, hogy Temesvárott van a romániai futball fellegrója. A román



hatásos gyógyszer  
Rheuma | Doidczsaba | Kégy- és Ióiaja  
Mészvény | Spangomalia | Hüléses megbetegedések  
Togal oldja a húgysavat, azonnal hat és a bajt közvetlenül gyökerében támadja meg! Bármily hangzatosan is dicsérnek más hasonló gyógyszereket, csak a Togal tud 6000-nél több írásbeli orvosi véleményt felmutatni. **Togal semmivel sem pótolható!** Egy kísérlet Önt is meg fogja győzni! Az összes gyógyszerárakban és drogériákban. Lei 52. - A Togal-tabletta svájci készítmény

válogatott játékosai temesváriak. A bajnokcsapat temesvári. A Kinizsi temesvári. A TAC temesvári. Ha valahol botrány lesz, ha az ellendrukkerek a hazai csapat szidalmazása közepette szimpátia tüntetéseket rendeznek a vendégcsapatnak, akkor minden objektív sportember csak egy rövid gunyos szóval ad kifejezést haragjának, megvetésének. Ez a szó szeretett városunk neve, Temesvár lesz.

Hosszas, fárasztó, verejtékes, áldozatkész lankadást nem ismerő munkával eljutottunk odáig, hogy Temesvár futballsportja révén ismerik, becsülik mindenütt. Örül-

tünk a sport hatalmas propaganda értékének. Büszkék voltunk Temesvár futballsikereire.

Kétségtelen a drukkereknek, a nagyközönségnek is nagyrésze van abban, hogy labdarugóspor-tunk eljutott odáig, ahol van, de az is kétségtelen, hogy ez az ellendrukkolás sokat ártott. Nagyon sokat.

A külföldnek meg lesz a véleménye a temesvári drukkerekről. Az egyesületeknek is meg van a véleménye. A Ripensia tavaszi nemzetközi műsorát Bukarestben fogja lebonyolítani. Ott a nemzetközi meccseken Temesvárott nem tapasztalt ünneplésben ré-

szesítik a csapatot, a játékosokat. Itt otthon érzik magukat, otthon meg idegenben.

Az újév küszöbén kérjük a közönséget, ne buzdítsa mindig az ellencsapatot, ne ocsárolja mindig a hazai csapatot.

Ellenséges atmoszférában játszani otthon, nem lehet lelkesedéssel, szívvvel-lélelkel. A sportközönség mindenütt a világon a hazai csapatot, a saját csapatát támogatja, miért legyen épp Temesvár kivétel, miért szerepeljen Temesvár a köztudatban mint Balkán.

Erre nincs szükségünk.

G. S.

## A siró boxbajnok

Visszaemlékezés Énekes első temesvári szereplésére, amikor a zsüri vereséget mért a kitűnő bajnokra, aki az eredmény kihirdetése után sirva fakadt és fogadkozott, hogy ha legközelebb lejön Temesvárra, megmutatja, hogy nem lehet legyőzni

A sport krónika lapoz az emlékei, gondolatjegyzetei között. Amikor Énekest a zsüri igazságtalanul lepontozta, a verseny után a kuliszák mögött vigasztaltuk Énekest, a siró világbajnokot. Akkor tudtuk, hogy azt a versenyt, Énekes szereplését sosem fogjuk elfelejteni, tudtuk, hogy abból a jogos sirásból még cikk lesz. Csak ki kell várni. El kell raktározni.

A vígadóban folyt le a verseny. Énekes és még néhány bukaresti ökölvívó nagyság, bukaresti bajnokok és néhány temesvári versenyző, Dörfler és Tóth Géza nevére még emlékezünk. Énekes még nem volt világbajnok, de nevét már mindenütt ismerik, Kocsis Tóni kivándorlása után a magyarok már benne látták az olimpiai bajnokot, Énekes többszörös magyar bajnok volt már, aki előzőleg külföldön sorra aratta neves versenyzők ellen a bravurosabbnál bravurosabb győzelmeket. A verseny nagy közönséget vonzott! A közönség lelkes izgalommal várta és kísérte

a verseny minden mozzanatát. A magyar boxolók pompásan dolgoztak, de a bukaresti ökölvívók is nagy tudást árultak el. A verseny nagyon izgalmas és színvonalas sportot hozott. A temesvári bajnokot knockautolták. Igazi sport, csemege volt a verseny. A fokozódó eksztázis dermedt csenddév változott amikor Énekes be-szállt a szoritóba. Megjelentek a Temesvárott vendégszereplő magyar ping-pongversenyzők, Medgyánszky Mária, Barna és a többi nagyság és elkiáltották Énekes klubjának csatarkiáltását. Megindult a küzdelem, Énekes partnere is nagy klaszis volt, de Énekes végig technikásabban küzdött de a mecs befejezése után, a zsüri Énekest lepontozta. Énekest ez szemmel láthatólag nagyon deprimálta. A versenyt folytatták, de a közönség nagyrésze nem tudott már helyén maradni, nem is figyelték a versenyt, hanem Énekest mentek vigasztalni. Háttul az öltözőjében kerestük fel énekest, aki elkeseredésében sirva fakadt és kijelentette, hogy sok helyütt versenyzett és idegenben mindig meg kellett birkóznia a zsürirel is, előfordult másutt is, hogy nyomták lepontozták, de ennyire mégsem fájt egy veresége sem. Még eldöntetlen is igazságtalan ítélet lett volna, Aki ott volt, ott voltak az összes temesvári boxolók és számos néző mind el lágyultak, amiket könnyezni látták a legférfiasabb sportág hőseit aki nem ijed meg senkitől csak a zsüritől. Énekes fogadkozott, hogy reánsot kér legyőzőjétől. Kihívja Budapestben vagy bárhol egy versenyre. Énekes óhaja nem teljesedett, mert a bukaresti bajnok mint a többi te-

hetséges amatőr versenyző profi lett és így nem adhatott revánsot, ám Énekes vigasztalódott. Megnyerte a világbajnokságot, az olimpián,

Énekest Temesváron szeretettel köszöntjük, reméljük most nem lesz baja a zsürirel és a verseny végén nevetni fog.

Ezt az üres tipszelvényt  
kell mellékelni az Esti  
Ujságban pénteken megjelenő  
szelvényhez

Név .....

Pontos cím .....

Női drukkerverseny

SZELVÉNY

(Érvényes 5 szavazatra)

Név .....

Egyesület .....

Disztrikt .....

### A J.M.T.E Sakkör

értesíti tagjait, hogy elköltözött a Royal kávéház külön termében lévő klubhelyiségbe. A terem mindennap rendelkezésükre áll, a hivatalos trainingnapok azonban továbbra is a szerda és szombat.

### Az AMTE közgyűlés

vasárnap ment végbe. Az egyesület élére a következő vezetőséget választották: Elnök: Markovics Sándor, ügyvezetőigazgató: Adler Tibor, főtitkár: Stengl Imre, titkár: Kafka László, pénztáros: Klienbergs Sándor jegyző: Maroth Péter, intéző: Gutbord Pál futball szakosztály, elnök: Cégka Tibor.

A szerkesztésért és kiadásért felel  
Hajdu Jenő.

Főszerkesztő: Kotzmuth Artur  
Szerkesztő: Simonis Henrik és  
Grosz Sándor  
Nyomatott

a „Hajdu”-nyomdában

Férfi és női cipők

WIMPASSING

sár és hócipők nagy választékban

FRIEDMANN

Cipőáruház — TIMIȘOARA

Belváros, Lloyd-sor, Löffler-palota



**Nevelni  
Tessék,  
Külömben  
Verünk!**

**N T K V**

**(Ne Tessék Komolyan Venni)**

**Nem  
Tetszik?  
Küldje  
Vissza**

## Palotaforradalom Tervek, álmok, célkitűzések

nem szokatlan a sportban. Különösen nyáron, a kánikulában, amikor az újságíróknak kifogy az anyaga és a nagy forráságban nehezen izzadaj ki a szenzációt. Ilyenkor a sportszövetség nem feledkezik meg az újságírókról. Meghálálja eddigi közreműködésüket, munkájukat, segítségüket és ezért

készpénz

helyett anyagot ad nekik. Anyagi segély helyett anyagvagyont. Nőse emberek öröme ülésre járni. Azért alakulnak gombamódra az egyesületek. Sportszövetségi ülésre menni a legpompásabb alibi. Természetes tehát, hogy nagy a tolongás, a kortések mindennap összejönnek, tárgyalnak, kimaradnak, nem mennék haza, összeállítják a jövő évi vezetőséget, a tisztikart. Ellentéteket szítnak a jóbarátok közé, egymás ellen agítálnak vezetők, két pártra szakad a vezetőség, veszednek. Nyilatkoznak, lemondanak. Minden évben, mint az uborka elmaradhatatlan a palotaforradalom.

Elismerjük, megengedjük, belátjuk, hogy a palotaforradalom jó, szép, fontos és hasznos, de Temesvár sportja mindig többet akart produkálni a szomszédos városoknál. Temesváron szerették az újításokat, külsőségeket. Ugy szép a palotaforradalom, ha van palotánk, gondolták a bölcsek és a további szép palotaforradalmak érdekében szükségesnek találtatott egy palota építésének gondolatának építése. Természetesen nem feledkeznek meg a táncteremről sem.

A kiállított játékosok részére külön termeket építenek,

Nagy meccseket rendeznek. A kiállított játékosok a bírókkal meccselnek.

A disztrikt vezetősége kihívta egy barátságos meccsre szerkesztőségünket.

A tervek mind szépek és ideálisak, okosak és tartosak, de mi tudunk egy értékes ötlettel betársulni.

Sok akciónak és ötletnek egy a vége, pénz, dohány, báresz, guba.

Meg kell adóztatni a közönséget. Minden sportember

1 lejt fezzessen

készpénzben. azonnal ha meccs közben a bírót figyelmezteti hogy sipoljon, pfujjon. 40 vasárnap 100.000 néző, 9 millió perc, 540 millió lei. fel lehet építeni a sportpalotát és stadiónt. Marad 500 millió, minden temesvári sportegyesületnek 10. millió lejt adunk, ha marad még valami azt tessék e sorok írójának, mint az ötlet atyjának kiszolgáltatni, megígérem, hogy kifizetem összes adósságaimat és a Sport és Kritika minuszát is, adósságaink amnesztiát adnék, a bíróknak, mint csendes, sőt hallgató és tüdő társaknak is adnék néhány milliót.

Dribbler Alfonz

### Körinterjú a vezérekkel s az egyesületekkel

A TMTE és Kinizsi meg akarták kezdeni a szezont, de az első meccser elvesztették, mert az időjárás két vállra fektette a két csapatot.

Nem jó kikezdeni a téllal. Határozzuk el, hogy csak februárban, vagy mondjuk márciusban kezdünk futballozni és akkor bizonyára rövidesen vége lesz a télnek. Az NTKV mindenestre résen áll. Amikor ezt a cikket írjuk, esik a hó és fagy, tehát rövidesen befut a tavasz urfi.

Nem akarunk semmivel sem lemaradni, tudjuk nemcsak a győzelem, hanem a gólarány, illetve gyorsasság is fontos, meginterjüvöltünk mindenkit, aki számít, hadd tudja meg a közönség, mit hoz a jövőendő, illetve mit hoz az idej esztendő. Nézzük csak sorjában. Kezdjük a vezetőkkel.

#### Névet változtat a szövetség

— Rombol volt eddig a nevünk, most azonban új célkitűzésünk van. ÉPII lesz a nevünk. Építeni fogunk. Miudenütt. Temesváron is. (Sportpalotákat.) Bevezetjük a kettős könyvelést az adminisztrációnkban. Minden játékost két egylet részére törzskönyvezőnk, mindenki két csapatban játszhat. Nem lesz több óvás, lesz időnk mással is foglalkozni. A világbajnokságot megnyerjük, tavaly is veretlenek voltunk, nem úgy, mint az osztrákok vagy magyarok.

#### Kettő közül a harmadik

Felkerestük a Ligát, de nem találtuk, a régít nem választották meg, az újonnan választottat még nem nevezték ki (anyaghiányban senyvedő kollégáink örömére). Mégis beszélünk egy vezérrel, aki úgy a régi ligában, mint az új ligában nem fog dolgozni. Barátunk kijelentette, hogy a ligának nagyon szép tervei vannak. Ezidén elengedik az összes illetékeket és hozzájárulásokat az egyesületeknek. Munkájukat, mint a múltban is, a legszigorubb pártatlanság fogja irányítani. Temesvári ügyeket Lugos és Resica fog elintézni és viszont. A temesvári kerület bajnoka összes selejtezó meccseit loco fogja lebonyolítani. Az óvásoknak nem adnak helyet. Amit a disztrikt mond, az szent és megtámadhatatlan.

#### Táncol a kongresszus

Amíg nincs saját palotája, addig az első kerületben székel a kerület. Az első optimista, a kongresszus táncol: meg vagyok elégedve, különösen

az Önök lapjával. A játékosok fairek, senkit sem állítottak ki a bírókollegáim. Nincs óvás. Nagy reformjaim vannak. Leépítjük az eddigi bajnokságot. Városrészek közötti bajnokságok fogják pótolni az eddigi rossz rendszert.

#### Fejlődni kell az atlétikának

mondta informátorunk, különösen a futásban várható nagy fejlődés, sok a földön futó, sokan futnak a pénzük után is. Az élet ma egy gátfutás, vagy marathoni futás, idén több versenyt rendezünk mint tavaly. Legalább kettőt. Reméljük a közönségünk is meg fog sokasodni. 20 főnyi nézőseregére számítnak.

#### Sohsem legyen rosszabb

miut tavaly volt, mondta Bajnokcsapat János. Hát Istenem, legfeljebb megint megnyerjük azt az izé, hogy is hívják... országos bajnokságot, annyi baj legyen, a döntőt Bukarestben játszuk le. Temesváron is fogunk meccselni.

#### Temesváron játszuk le a döntőt

— mondta barátom Lila Fehér. Mi jobban tudunk ithon játszani. Ha megverjük az U-t és Crisanát és a többi csapat ellen olyan eredményt érünk el mint ősszel és lesz pénzünk s a játékosainknak mind állása lesz, akkor meg leszünk elégedve.

#### Mit mondanak a többiek:

Fekete Piroska: Ha megtartjuk az őszi helyezést és a mi Reiterünk helyett az Electrica Reiterjét tiltják ki, akkor meg leszünk elégedve.

Zöld István; Remélem, a disztrikt bajnok idén is olyan jó sorsolást kap, mint tavaly a Kinizsi.

Kék Elsa: Az utolsóból lesznek az első.

Electrica; Ha ketten riválizálnak, a harmadik befuthat.

Banatos Ida; Sem pálya, sem csapat, ez csak egy csunya álom.

Rapida; Télen a Rapid nagyon gólképes volt. Bécsben. Talán nekünk is sikerül.

Freistadt; Elsőosztályu jegyet akarunk.

Kadima; Aki az első osztály vizét itta, az vágyik oda az utolsó helyre vissza.

Biró Töhötöm; Sajnos, a teli aranyélet nem tart örökké



## Apróhirdetések

A nagy konkurenciára való tekintettel minden hirdetést ingyen közlünk. Álláskeresőknél kedvezmény. Számlát nem adunk. A hirdetések közé elrejtünk 1 igazi hirdetést is, aki eltalálja, hogy melyik az megnevezheti ingyen — a NAC franciaországi meccseit).

#### 3 hónapos vaj olcsón eladó

Prima külföldi árú. NAC import-export. Olcsó, konkurrenciamentes árú és árák.

#### Földrajzórát adok

Kivánatra házhoz is megyek. Nagy gyakorlat. Faragó Loja Európa

#### Akar nyelveket tanulni

Legyen futballista, jöjjön turázn.

#### Európa csapatai Algirban találkoznak

kitünő ellátás és olcsó koszt.

#### Eladom vagy elcserélem

pályaválasztási jogomat. Ajánlatok a pénz minden jelíge a kiadóba kéretnek.

#### Elvesztettük trénerünket

Tavaly még meg volt, idén még nem jelentkezett. A becsületes zsem-bolyaiakat kérjük nem tartsák meg, küldjék vissza.

#### Mellékfoglalkozást keres

jó állapotban levő kapufélfa.

#### Unatkozó futballista

társaságot keres, ki akar rugni a hámból.

